

переживают за дело, ответственны и трудолюбивы. Нельзя не отметить добросовестную работу майора Рудакова А. А., на которого я всегда могу положиться — не подведет! На нем огромный объем работы по аттестации и личным делам.

— Есть у нас и офицеры, не просто продолжающие, как я, например, военную династию, но работающие в том же подразделении, что и отец, — улыбается Щелконогов С. П., — это помощник начальника отдела капитан Шагин Александр Васильевич. Он успешно продолжает традиции военных кадровиков, ведет учет по курсантам. Все пять лет, пока будущие офицеры обучаются в училище, этот офицер-кадровик тщательно ведет всю необходимую документацию.

Большим авторитетом среди сотрудников отдела и других служб пользуется заместитель начальника отдела кадров подполковник Балашов Ю. В., который, по общему мнению, сочетает в себе высокую работоспособность и умение мобилизовать коллектив. По единодушному мнению специалистов других подразделений института, коллектив отдела кадров — дружный и работоспособный, ему по плечу решение самых сложных задач.

— Большая заслуга в этом моего предшественника на посту начальника отдела кадров училища полковника Иванова Н. В., который сумел сформировать такое крепкое и сплоченное подразделение, — считает Щелконогов С. П. — Во многом благодаря деятельности этого блестящего организатора в отделе появились хорошие традиции и создана рабочая атмосфера. В канун 65-летия училища мне хотелось бы рассказать о тех людях, которые немало труда вложили в становление и развитие отдела кадров, работая в должности начальников этого важного подразделения. Это майоры Суранов И. М. (1962–1968 гг.), Шувалов Ф. К. (1968–1973 гг.), Поставничий В. К. (1973–1984 гг.), подполковник Шагин В. Д. (1984–1989 гг.), полковник Иванов Н. В. (1989–2001 гг.)

«Кадровики» всегда внимательно относятся к проблемам каждого, кто обращается сюда за помощью, всегда находит здесь понимание и поддержку. В канун юбилея отдел кадров продолжает добрые традиции своего отдела, продолжая успешно выполнять свою кропотливую, но нужную работу.

Строевой отдел

Более пятнадцати тысяч документов проходят ежегодно через строевой отдел, который является самостоятельным структурным подразделением училища и занимается организацией службы войск и безопасности военной службы, ведением несекретного делопроизводства, учетом личного состава сержантов и солдат, учетом временно отсутствующего и временно прибывшего личного состава. Как-то подсчитали: в год сотрудники строевого отдела выписывают около десяти тысяч бланков всевозможных учетных форм, и без них, несмотря на компьютеризацию, пока не обойтись.

Этому подразделению также доверено заниматься укомплектованием училища сержантами и солдатами по контракту и по призыву. В ведении этого подразделения работа с письмами, жалобами и заявлениями, поступающими в адрес начальника учебного заведения, обеспечение военнослужащих и членов их семей воинскими перевозочными документами.

Кононенко А. Б., начальник строевого отдела, не сразу определился с ответом на вопрос: кого можно выделить из сотрудников его подразделения, — все трудятся добросовестно и ответственно. Много добрых слов в канун юбилея Кононенко А. Б. сказал о тех начальниках, которые руководили коллективом. В разные годы строевой отдел возглавляли подполковники Склярченко М. И., Цыганов А. П., Крешнев В. С., Хохлов Л. А.

Старшими помощниками начальника отдела являются майоры Наумов А. В., Кравцов С. А., капитан Фадеев Д. Ю.



Начальник строевого отдела Кононенко А. Б.